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�u = � �u + k�u = �
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ũ = e±iωtu(x) �� �����������
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∂�t ũ = �ũ
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−�u = δ �u + k�u = δ
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(Skσ)(x) :=

�

Γ
Gk(x − y)σ(y)dsy

(S �
kσ)(x) := n ·∇xPV

�

Γ
Gk(x − y)σ(y)dsy

(Dkσ)(x) := PV

�

Γ
n ·∇yGk(x − y)σ(y)dsy

(D �
kσ)(x) := n ·∇x f .p.

�

Γ
n ·∇yGk(x − y)σ(y)dsy

� Gk �� ��� ��������� ������ �k = � → ��������

� ������������� �������� σ �� Γ ��� � �
� � � � �������� �� Rn

� � � � �������� �� Γ ��� �����������
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S V
D K
S � K �

D � T

� S �� ���� ������� �����������
� ������ ����� �����������

� S �� ������ ��� ������������ ���������
� D �� ������ ��� ������������ ���������
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����� � ��������� ������� ���������� ���� ∂Ω = Γ

�u = � �� Ω, u|Γ = f |Γ.
�� ���� ���������������

u(x) := (Sσ)(x)

�� ���� ���������� ����� ���� Γ�

u|Γ = Sσ

�� ������� ���
u|Γ = f

�� ����� ��������� ������ �������

Sσ = f

�������������� ��� ������� ����� ���������� �� �� ��������� �� ���
���� ���� ����� ��� ���� ������������

�� ������ ��� �������� �� Ω �� ���������� ��������������
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� ���� ��������������� ���� �� ������ �������� ��������� ���� �������
��� ��� ����� �� �������� �������� ����� ������������� ��� �������������
��� ������ ��� u(x) = Dσ(x) ������� �� u(x) = Sσ(x)�
�� ��� �� ��� ���� � ���� �������������� ���� � ��� ����

� ���� �� �������� �������� Sσ(x) �� Dσ(x)� � �
�� ����

→ ���� ���� ������
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������ � ���� � · � ���� �� ������� �� � ������ ����� ���� [�,∞)� ��
���������

� �x� = � ⇔ x = �

� �λx� = |λ|�x�
� �x + y� ≤ �x�+ �y� ��������� �����������

��� ������ ���� ���� ����� �������� �x� =
�
�x , x�
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C (Ω) f ����������� �f �∞ := supx∈Ω |f (x)|
C k(Ω) f k������ ������������ �������������

C �,α(Ω) �f �α := �f �∞ + supx �=y
|f (x)−f (y)|

|x−y |α �α ∈ (�, �)�

CL(Ω) |f (x)− (y)| ≤ L�x − y�
Lp(Ω) �f �p := p

��
D |f (x)|pdx < ∞

L� special because?
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xn → x :⇔ �xn − x� → � ������������ �� �����

��������� ������� ���������

��� ��� � > � ����� ������ �� n ��� ����� �xν − xµ� ≤ � ��� µ, ν ≥ n
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X ,Y � ������ ������� A : X → Y ������ ��������

��������� ��������� �����

�A� := sup{�Ax� : x ∈ X , �x� = �}

�������

�A� ������� ⇔ A ����������

����� ������

� ��� ��� �� ������� ������ ��������� �� ������ � ������ ������
L(X ,Y )

� �Ax� ≤ �A��x�
� �BA� ≤ �B��A�

� ���� ���� �������� ���� �����
� �� ����� � ������ �� ����������� �� x � ��� ������ ����������
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�������� ��������� x
a k(x , y)f (y)dy = g(x)

�
G k(x , y)f (y)dy = g(x)

����� ���� ������ �����
G k(x , y)f (y)dy = g(x) f (x) +

�
G k(x , y)f (y)dy = g(x)
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� ��� ���� ���� ����� ������������ �����������
� ����� � +δ(x − y) ���� ��� ������� ���� �� ������� ���� ���� ����� ���
� �� ��� �������� �� (I + K ) ��������
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f (a) =
�

�πi

�

γ

�

z − a
f (z) dz

� �������� �������������� ��������

f (n)(a) =
n!

�πi

�

γ

�

(z − a)n+�
f (z) dz
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G ⊂ Rn ������� ������� ������������ K ∈ C (G �)� ���

(Aφ)(x) :=

�

G
K (x , y)φ(y)dy .

����

�A�∞ = max
x∈G

�

G
|K (x , y)|dy .

���� ����
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(Aφ)(x) :=

�

G
K (x , y)ϕ(y)dy ,

��� �� ������� �� ��� ��� � �������� ��

(Id+A)ϕ = g?
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